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ATA DA SEXTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARACATU - 
ESTADO DE MINAS GERAIS, REALIZADA EM 16 DE JULHO DE 2014. 

Sob a presidência do Vereador Glewton de Sá, que passou a palavra para o 
secretário realizar a chamada inicial dos senhores vereadores, para verificação de 
quórum. Registrou-se a presença inicial de todos os vereadores. Havendo número 
regimental, em nome de Deus, o Presidente declarou aberta a reunião. PRIMEIRA 
PARTE: O presidente passou a palavra para o secretário, para que procedesse a 
leitura a ata da reunião extraordinária anterior. Em discussão, a ata foi aprovada. 
Em seguida o presidente encerrou a primeira parte da reunião. SEGUNDA PARTE: 
Ordem do Dia: Turno único de discussão e votação da Redação Final ao Projeto Lei 
Complementar nº 7/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que acrescenta 
dispositivos à Lei Complementar Municipal nº 98, de 10 de dezembro de 2013 e dá 
outras providências. Aprovada! Turno único de discussão e votação da Redação 
Final ao Projeto de Lei nº 32/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que autoriza 
o Poder Executivo a permutar área institucional destinada à instalação de 
equipamentos públicos comunitários de propriedade do município. Aprovada! 
Turno único de discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 44/2014, 
do prefeito Olavo Remígio Condé, que dispõe sobre a destinação de recursos para a 
Sociedade Ornitológica do Noroeste Mineiro e Associação dos Criadores de 
Pássaros do Noroeste Mineiro. Aprovada! Turno único de discussão e votação da 
Redação Final ao Projeto de Lei nº 47/2014, do prefeito Olavo Remígio Condé, que 
autoriza a desafetação e alienação de partes das ruas Tomé e “A”, dos bairros Alto 
da Colina e Amoreiras e dá outras providências. Aprovada! Turno único de 
discussão e votação da Redação Final ao Projeto de Lei nº 48/2014, do vereador 
Joãozinho Contador, que reconhece de utilidade pública municipal a Associação 
Capoeira Esportiva Negro Escravo. Aprovada! Turno único de discussão e votação 
da Redação Final ao Projeto de Resolução nº 6/2014, da Mesa Diretora, que dispõe 
sobre a inclusão de dispositivo na Resolução Legislativa nº 585, de 28 de dezembro 
de 2011. Aprovada! Ato contínuo, o presidente encerrou a segunda parte da 
reunião. TERCEIRA PARTE: Chamada Final: O presidente informou que não haverá 
anunciou a Ordem do Dia da próxima reunião, tendo em vista a preparação do 
Segundo Período da Segunda Sessão Legislativa da Décima Sétima Legislatura. Nos 
termos do § 5º do art. 38 da Lei Orgânica Municipal foram indicados e nomeados 
os vereadores Greik de Oliveira, Marcos Oliveira, Gilvan Rodrigues, Oswaldinho da 
Capoeira e Ragos Oliveira como membros da Comissão Representativa do recesso 
parlamentar de 18/07/2014 a 31/07/2014. Registrada a presença de todos os 
vereadores. Ato contínuo o presidente suspendeu a reunião para a lavratura da 
ata. Reaberta a reunião o presidente passou a palavra para o secretário, que leu a 
ata da reunião, sendo aprovada. Em seguida declarou encerrada a presente 
reunião. vereador secretário Marlon Gouveia (____________), vereador presidente 
Glewton de Sá (______________). x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x- 

 


